7 knacc anrebpa 13.04.2020

Tema «lpeobpa3oBaHue Lenbix BblipaxeHu. PelueHne 3agaHumn»

1. Pewwutb:
1. YnpocTtuTe BblpaxeHue:

a) 5(a — 2)? + 10a;

6) (x - 32 - (x2 +9).

2. MpeobpasyiiTe B MHOTOUNEH:
a) (x = 3)(x + 3) = x(x = 5);

6) (m = 5)? = (m = 4)(m + 4).

3. Hangute kopeHb ypaBHeHus (6a — 1)(6a + 1) =4a(9a + 2) - 1.

2. Pab6orta c yue6HUKOM
Pewntb Ne 992(6), Ne1012(a) cTp.184-185

Cnocob rpynnmMpoBKH

Pazno)xyumM Ha MHOYKUTETH

MHOTOYJIEH: acC + bd + bC ~+ ad —

CrpynnupyeM ero 4ieHbl Tak,

4TOOBI C/IaraeMblie B KaXKI0MU ( ac+ bC )+ (b + d ) -

rpymnie nMeainu 06111,1/1171 MHOXXHUTE/Ib:

B xa)xzoii rpymnre BbiHeceM 3a

CKOOKH 0011[1i€ MHOXKUTE/TH C (a+b) - 2 (a+b) =

Kaxgoe cnaraemoe vmeer o0y
MHOYXUTETb.

BbiHeceM 3TOT MHOXKUTE/Tb 3a (a+b) (C+d)

CKOOKMU:

3. [omaluHee 3apgaHue

MosTopuTL N.37-38
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